


OFFRE MIDI
1 Accompagnement 
ou 1 boisson offerte

BENTO SAUMON
6 sushi saumon

6 california saumon avocat

BENTO FLAM BOWL 
POULET TONKATSU

Riz vinaigré, avocat,  
edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes  

croquants assaisonnés, 
poulet crispy, sauce tonkatsu, 

cacahuète

BENTO YAKITORI
6 california saumon avocat

1 brochette saumon
2 brochettes poulet

1 brochette bœuf

BENTO SNOW
6 snow saumon fromage
6 snow poulet fromage

2 sushi saumon

BENTO MIX
6 california thon cuit avocat

6 maki saumon
6 spring roll’s avocat fromage

BENTO YAKISOBA 
TEMPURA

Crevette tempura, nouilles de 
blé sautées, edamame, 

brocolis, poivron rouge, chou 
blanc, champignons shiitake, 

ciboulette, sauce teriyaki

16,90€ | 12 pièces 

13,90€

15,90€ | 10 pièces 

14,90€ | 14 pièces 15,90€ | 18 pièces 

13,90€

BENTO
Disponible de 11h jusqu’à 14h30



BOX SOLO

FULL SUSHI
10 sushi saumon

SALMON LOVERS
6 sushi saumon

6 california saumon avocat
3 maki saumon

3 spring roll’s saumon avocat

ONLY CRISPY
California crispy :  
6 poulet fromage

6 thon cuit avocat fromage
6 crispy tempura avocat 

fromage

VEGGIE BOX 
6 maki avocat fromage

6 california veggie
6 spring roll’s 

concombre fromage

HAPPY YAKITORI
6 california saumon avocat

1 brochette saumon
2 brochettes poulet

1 brochette bœuf

HAPPY MIX
6 maki saumon fromage

6 spring roll’s saumon avocat

HAPPY CALIFORNIA
6 california avocat fromage
6 california thon cuit avocat

HAPPY SNOW
6 snow saumon fromage
6 snow poulet fromage

2 sushi saumon

HAPPY SALMON
6 sushi saumon

6 california saumon avocat

19,90€ | 10 pièces 

22,90€ | 18 pièces 19,90€ | 18 pièces 14,90€ | 18 pièces 

15,90€ | 10 pièces 

11,90€ | 12 pièces 11,90€ | 12 pièces 

15,90€ | 14 pièces 17,90€ | 12 pièces 



BOX SOLO

MIX GOURMET
6 california thon cuit avocat

6 california poulet césar
6 california crevette mango thaï

MENU ENFANT SAUMON
6 maki saumon

6 california saumon fromage 
+ Boisson + Dessert

MENU ENFANT POULET
1 bowl enfant

poulet avocat sauce mayo
+ Boisson + Dessert

SUPER SALMON
6 california saumon avocat

6 spring roll’s saumon tataki
6 maki saumon
4 sushi saumon

2 sushi saumon fromage

SUPER GOURMET
6 california poulet curry

6 california crevette tempura avocat
6 spring roll’s concombre 

fromage
6 spring roll’s thon cuit avocat

19,90€ | 18 pièces 

9,90€ | 12 pièces 9,90€ | 12 pièces 

29,90€ | 24 pièces25,90€ | 24 pièces 



BOX À PARTAGER
CORNER BOX
6 maki saumon
6 maki color avocat fromage
6 california saumon avocat
6 spring roll’s thon cuit avocat

6 salmon roll’s avocat fromage
2 sushi saumon
2 sushi thon
2 sashimi saumon

SIGNATURE BOX
8 océan
8 avocado tempura
8 avocado salmon

8 wagyu
8 crazy roll’s
8 tiger

PARTY BOX
8 crazy roll’s
6 salmon roll’s fromage
6 maki thon spicy
6 california crevette mango thaï
6 california saumon fromage 	
ciboulette
6 california poulet curry
6 spring roll’s thon cuit avocat

6 spring roll’s saumon avocat
6 salmon roll’s saumon aburi
2 sushi saumon fromage
2 sushi thon
2 sushi crevette
2 sushi saumon tataki
2 sashimi saumon

LOVE BOX
6 california saumon avocat
6 salmon roll’s fromage
6 california foie gras pralines
6 spring roll’s saumon tataki
6 california poulet césar

6 spring roll’s crevette
1 sashimi saumon
1 sashimi thon
2 sushi saumon
2 sushi thon

DELUXE BOX
6 maki thon spicy
6 maki color saumon fromage
6 california thon cuit avocat
6 spring crevette avocat
6 salmon roll’s fromage
6 california poulet fromage

8 avocado tempura
2 sushi saumon
2 sushi thon
2 sushi crevette mazago
2 sashimi saumon
2 sashimi thon

41,90€ | 36 pièces 

65,90€ | 48 pièces 

84,90€ | 66 pièces 

52,90€ | 42 pièces 

68,90€ | 54 pièces 



SUSHI

AVOCAT
Riz vinaigré, avocat, algue 

nori

2,10€ | 1 pièces

SAUMON FROMAGE
Riz vinaigré, saumon, cheese

BŒUF WAGYU
Riz vinaigré, filet de bœuf saisi, 

sauce teriyaki, sésame2,50€ | 1 pièces
3,30€ | 1 pièces

SAUMON
Riz vinaigré, saumon

THON
Riz vinaigré, thon

2,20€ | 1 pièces 2,80€ | 1 pièces

CREVETTE
Riz vinaigré, crevette, algue nori

SAUMON TATAKI
Riz vinaigré, saumon saisi, 

sauce teriyaki, sésame

3,10€ | 1 pièces 2,70€ | 1 pièces



MAKI

SAUMON
Algue nori, riz vinaigré, 

saumon

THON
Algue nori, riz vinaigré,  

thon

CREVETTE THAÏ
Algue nori, riz vinaigré,  

crevette, ciboulette, 
mayo spicy

FROMAGE
Algue nori, riz vinaigré,  

fromage

SAUMON AVOCAT
Algue nori, riz vinaigré,  

saumon, avocat

THON SPICY
Algue nori, riz vinaigré,  

thon, ciboulette, sauce spicy

AVOCAT FROMAGE
Algue nori, riz vinaigré,  

avocat, fromage

SAUMON FROMAGE
Algue nori, riz vinaigré,  

saumon, fromage

THON CUIT  
Algue nori, riz vinaigré,  

thon cuit assaisonné

CONCOMBRE FROMAGE  
Algue nori, riz vinaigré,  

concombre, fromage

5,60€ | 6 pièces 

6,50€ | 6 pièces 

5,90€ | 6 pièces 

4,00€ | 6 pièces 

5,90€ | 6 pièces 

6,60€ | 6 pièces 

4,80€ | 6 pièces 

5,80€ | 6 pièces 

6,30€ | 6 pièces 

4,50€ | 6 pièces 



CALIFORNIA ROLL’ S

7,50€ | 6 pièces 7,20€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 

POULET CÉSAR
Chips violette, riz vinaigré, 

algue nori, parmesan, laitue, 
sauce césar, poulet frit

POULET CURRY
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, poulet frit, oignons 
crispy, carotte, concombre, 

sauce curry

POULET MIEL  
CACAHUÈTE

Cacahuète, riz vinaigré, algue 
nori, poulet frit, miel, laitue

6,60€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 7,80€ | 6 pièces 

THON CUIT FROMAGE
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, thon cuit assaisonné, 

fromage

CREVETTE TEMPURA  
AVOCAT

Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, crevette tempura, 

avocat, mayonnaise

CREVETTE MANGO 
THAÏ

Coriandre, riz vinaigré, algue 
nori, crevette tempura, basilic, 

cacahuète, mangue, 
sauce mayo spicy

6,40€ | 6 pièces 6,20€ | 6 pièces 6,80€ | 6 pièces 

SAUMON AVOCAT
Sésame, riz vinaigré,  

algue nori, saumon, avocat

SAUMON FROMAGE  
CIBOULETTE

Ciboulette, riz vinaigré, 
 algue nori, saumon, fromage

SAUMON 
TATAKI MANGUE

Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, saumon saisi, mangue

6,90€ | 6 pièces 6,60€ | 6 pièces 7,20€ | 6 pièces 

THON AVOCAT
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, thon, avocat

THON CUIT AVOCAT
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, thon cuit assaisonné, 

avocat

SAUMON AVOCAT 
FROMAGE MASAGO

Masago, riz vinaigré, algue 
nori, saumon, avocat, fromage



6,70€ | 6 pièces 6,20€ | 6 pièces 5,90€ | 6 pièces 

CHÈVRE MIEL
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, fromage de chèvre,  
miel, noix, tomates séchées, 

roquette

SURIMI AVOCAT
MAYONNAISE

Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, surimi, avocat, sauce 

mayonnaise

VEGGIE
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, carotte, concombre, 

avocat, laitue,  
purée d’olive

7,20€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 7,20€ | 6 pièces 

CRISPY POULET
FROMAGE

Oignon crispy, riz vinaigré, 
algue nori, poulet frit, 

fromage

CRISPY POULET
DYNAMITE AVOCAT

Oignon crispy, riz vinaigré, 
algue nori, poulet frit, 

sauce dynamite sushi corner, 
avocat

CRISPY THON CUIT  
AVOCAT FROMAGE

Oignon crispy, riz vinaigré, 
algue nori, thon cuit, avocat, 

fromage

7,90€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 

FOIE GRAS FIGUE 
 PRALINES

Pralines, riz vinaigré, feuille 
de riz, confiture de figue, 

foie gras

CRISPY SAUMON  
AVOCAT FROMAGE

Oignon crispy, riz vinaigré, 
algue nori, saumon, avocat, 

fromage

CRISPY TEMPURA 
AVOCAT FROMAGE

Oignon crispy, riz vinaigré, 
algue nori, crevette tempura, 

avocat, fromage

6,40€ | 6 pièces 6,40€ | 6 pièces 6,20€ | 6 pièces 

SNOW SAUMON  
FROMAGE

Riz vinaigré, saumon,  
fromage

SNOW POULET  
FROMAGE

Riz vinaigré, poulet,  
fromage

SNOW AVOCAT 
FROMAGE

Riz vinaigré, avocat,  
fromage



SALMON ROLL’ S

7,50€ | 6 pièces 

7,80€ | 6 pièces 

7,90€ | 6 pièces 

7,70€ | 6 pièces 

7,60€ | 6 pièces 

SAUMON FROMAGE
Saumon, riz vinaigré, 

fromage

SAUMON TATAKI  
AVOCAT FROMAGE

Saumon saisi, riz vinaigré, 
avocat, fromage

SAUMON ABURI
Saumon saisi, riz vinaigré, 

7 épices, sésame, ciboulette, 
saumon, fromage

SAUMON TATAKI
FROMAGE

Saumon saisi,sauce teriyaki,
riz vinaigré, fromage

SAUMON  
AVOCAT FROMAGE

Saumon, riz vinaigré, 
avocat, fromage



SPRING ROLL’ S

5,90€ | 6 pièces 6,10€ | 6 pièces 5,90€ | 6 pièces 

CONCOMBRE  
FROMAGE

Feuille de riz, laitue, 
riz vinaigré, concombre, 

fromage

AVOCAT FROMAGE
Feuille de riz, laitue, 

riz vinaigré, avocat, fromage

MANGUE AVOCAT 
CAROTTE MENTHE

Feuille de riz, laitue,
 riz vinaigré, mangue, avocat, 

carotte, menthe

7,20€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 7,20€ | 6 pièces 

POULET AVOCAT 
SPICY

Feuille de riz, laitue, 
riz vinaigré, poulet frit, avocat,

sauce mayo spicy

POULET MIEL
CACAHUÈTE

Feuille de riz, laitue, riz 
vinaigré, poulet frit, miel, 

cacahuète

POULET TOMATE 
SÉCHÉE CONCOMBRE

Feuille de riz, laitue, 
riz vinaigré, poulet frit, tomate 

séchée, concombre

7,90€ | 6 pièces 7,50€ | 6 pièces 7,10€ | 6 pièces 

THON CUIT AVOCAT
Feuille de riz, laitue,

riz vinaigré, thon cuit 
assaissoné, avocat

CREVETTE TEMPURA 
FROMAGE SPICY
Feuille de riz, laitue, 

riz vinaigré, crevette tempura, 
fromage, sauce mayo spicy

CREVETTE AVOCAT 
MENTHE

Feuille de riz, laitue, 
riz vinaigré, crevette, avocat, 

mayonnaise, menthe, 
coriandre

6,90€ | 6 pièces 6,80€ | 6 pièces 6,80€ | 6 pièces 

SAUMON TATAKI
Feuille de riz, feuille 

de chicorée, riz vinaigré, 
saumon saisi, mayonnaise, 

coriandre, sésame

SAUMON AVOCAT
Feuille de riz, laitue, 

riz vinaigré, saumon, avocat, 
menthe, coriandre

SAUMON MENTHE 
FROMAGE

Feuille de riz, feuille 
de chicorée, riz vinaigré, 

saumon, fromage, menthe



SIGNATURES

11,90€ | 8 pièces 10,90€ | 8 pièces 11,90€ | 8 pièces 

LE CRAZY ROLL
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, thon, avocat, masago, 

sauce mayo spicy
TOPPING : Saumon saisi, 
oignon crispy, ciboulette, 

piment, sauce mayo teriyaki

LE WAGYU
Coriandre, riz vinaigré, algue 

nori, avocat, roquette, ca-
rottes, poivrons, rouges, huile 
de sésame, jus de citron vert, 

oignons crispy
TOPPING : Fine tranche de 
bœuf saisi, sauce teriyaki, 

mayonnaise, piment, oignons 
crispy, ciboulette

L’OCÉAN
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, avocat, sauce mayo 
teriyaki, crevette tempura
TOPPING : Crème de thon 
épicé, sauce mayo spicy, 

ciboulette 

11,90€ | 8 pièces 10,90€ | 8 pièces 10,90€ | 8 pièces 

LE TIGER
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, crevette tempura, avo-
cat, sauce mayo spicy,

TOPPING : avocat, saumon 
saisi, oignons frits, ciboulette

LE CRUNCHY SALMON
Riz vinaigré, algue nori,  

saumon, fromage, ciboulette
TOPPING : roll pané

LE CRUNCHY SALSA
Riz vinaigré, algue nori, 

poulet frit, poivrons, cheddar, 
oignons crispy, sauce mayo 

spicy
TOPPING : roll pané

11,90€ | 8 pièces 11,90€ | 8 pièces 11,90€ | 8 pièces 

AVOCADO SALMON
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, saumon, avocat
TOPPING : avocat, piment, 
ciboulette, oignon crispy

AVOCADO TEMPURA
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, crevette tempura, sauce 
mayo teriyaki, avocat

TOPPING : avocat, piment, 
ciboulette, oignon crispy, 

sauce mayo teriyaki

AVOCADO CHICKEN
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, avocat, poulet frit, 
sauce mayo teriyaki

TOPPING : avocat, ciboulette, 
piment, oignon crispy, sauce 

mayo teriyaki



11,90€ | 8 pièces 

LE RAINBOW
Sésame, riz vinaigré, algue 
nori, surimi, avocat, sauce 

mayo teriyaki
TOPPING : saumon, crevette, 
thon, oignons frits, ciboulette

11,90€ | 8 pièces 

LE FRENCH TOUCH
Feuille de riz,  

riz vinaigré,confiture de figue, 
foie gras

TOPPING : carpaccio de 
mangue, coulis de mangue, 

pralines

11,90€ | 8 pièces 

DRAGON PASSION
Sésame, riz vinaigré, algue 

nori, crevette tempura, 
mangue, fromage, menthe
TOPPING : avocat, sauce 

dynamite, ciboulette, oignons 
crispy



BOWLS

15,90€ 16,90€

CHIRASHI SAUMON
Riz vinaigré, tranches  

de saumon

CHIRASHI SAUMON 
FROMAGE

Riz vinaigré, tranches  
de saumon, fromage

17,90€ 16,90€

CHIRASHI SAUMON 
AVOCAT

Riz vinaigré, tranches  
de saumon, avocat

CHIRASHI MIXTE
Riz vinaigré, tranches 

de saumon, tranches de thon

17,90€ 18,90€

CHIRASHI MARINÉ 
MIXTE

Riz vinaigré, saumon mariné, 
thon mariné, concombre 

croquant, menthe, ciboulette, 
7 épices, sauce citronnée

CHIRASHI MARINÉ
MIXTE AVOCAT

Riz vinaigré, saumon mariné, 
thon mariné, concombre 

croquant, menthe, 
ciboulette, 7 épices, avocat, 

sauce citronnée

16,90€ 17,90€

CHIRASHI THON
Riz vinaigré, tranches  

tranches de thon

CHIRASHI THON
AVOCAT

Riz vinaigré, tranches  
tranches de thon, avocat

FRESH BOWL



16,90€ 15,90€

16,90€

16,90€

15,90€

BŒUF WAGYU
Riz vinaigré, avocat,  

edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes 

croquants assaisonnés, filet 
de bœuf flambé, sauce  
teriyaki, oignon crispy

POULET TONKATSU
Riz vinaigré, avocat,  

edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes  

croquants assaisonnés, 
poulet crispy, sauce tonkatsu, 

cacahuète

CREVETTE TEMPURA
Riz vinaigré, avocat,  

edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes  

croquants assaisonnés, 
crevette tempura

CREVETTE DYNAMITE 
SHRIMP

Riz vinaigré, avocat,  
edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes 

croquants assaisonnés, 
crevette dynamite, 

sauce SUSHI CORNER

POULET DYNAMITE 
Riz vinaigré, avocat,  

edamame, chou rouge 
assaisonné, légumes 

croquants assaisonnés, 
poulet frit, sauce 
SUSHI CORNER

14,90€ 15,50€ 12,90€

SAUMON TERIYAKI
Riz vinaigré, saumon 
mariné, avocat, chou 

blanc assaisonné, sésame, 
ciboulette

THON TERIYAKI
Riz vinaigré, thon mariné, 

avocat, chou blanc 
assaisonné, sésame, 

ciboulette

VEGGIE
Riz vinaigré, avocat, chou, 

blanc assaisonné, chou rouge 
assaisonné, edamames,

roquette, sésame, ciboulette

POKÉ BOWL

FLAM BOWL



TARTARE

YAKISOBA

14,90€

14,90€ 15,90€

15,90€15,90€

19,90€

17,90€

TARTARE AVOCAT
Riz vinaigré, saumon, avocat, 

crème citronnée

POULET
Poulet, nouilles de blé 

sautées, edamame, brocolis, 
poivron rouge, chou blanc, 

champignons shiitake, 
ciboulette, sauce teriyaki

CREVETTE TEMPURA
Crevette tempura, nouilles de 

blé sautées, edamame, 
brocolis, poivron rouge, chou 
blanc, champignons shiitake, 

ciboulette, sauce teriyaki

SAUMON TATAKI
Saumon tataki, nouilles de blé 
sautées, edamame, brocolis, 
poivron rouge, chou blanc, 

champignons shiitake, 
ciboulette, sauce teriyaki

BŒUF WAGYU
Filet de bœuf flambé, nouilles 

de blé sautées, edamame, 
brocolis, poivron rouge, chou 
blanc, champignons shiitake, 

ciboulette, sauce teriyaki

THON MANGUE MENTHE
Riz vinaigré, thon, mangue, 

menthe, sauce citronnée

THON AVOCAT
Riz vinaigré, thon, avocat, 

sauce citronnée



YAKITORIS

GYOZAS, DYNAMITE
& NEMS

5,00€ | 2 pièces 5,00€ | 2 pièces

POULET CARAMÉLISÉ POULET TSUKUNÉ

BŒUF EMMENTAL

GYOZA
Poulet, crevette ou veggie

NEMS
Poulet

BŒUF EMMENTAL 
CRUNCHY

CREVETTE TEMPURA

POULET DYNAMITE 
(mini bowl)

SAUMON CUIT

CREVETTE DYNAMITE 
SHRIMP (mini bowl)

5,90€ | 2 pièces 7,50€ | 2 pièces 5,90€ | 2 pièces

4,90€ | 3 pièces

5,50€ | 3 pièces 

5,50€ | 3 pièces

6,50€

6,50€



SASHIMI

TATAKI

SASHIMI SAUMON

TATAKI SAUMON

SASHIMI THON

TATAKI THON

SASHIMI SAUMON

TATAKI SAUMON

SASHIMI THON

TATAKI THON

SASHIMI MIXTE

TATAKI MIXTE

6,50€ | 5 pièces 

6,90€ | 5 pièces 

7,50€ | 5 pièces 

7,90€ | 5 pièces 

12,50€ | 10 pièces 

13,20€ | 10 pièces 

14,50€ | 10 pièces 

15,20€ | 10 pièces 

13,50€ | 10 pièces 

14,50€ | 10 pièces 



ACCOMPAGNEMENTS

SAUCES & SUPPLÉMENTS

SUPPLÉMENTS AVOCAT, CHEESE, MANGUE : + 0,50€

RIZ NATURE RIZ VINAIGRÉ SOUPE MISO
3,40€3,30€3,10€

ÉDAMAMÉ WAKAMÉ SALADE DE CHOU
4,50€ 4,90€ 3,50€

CACAHUÈTE GRILLÉES
CHILI PEANUTS

CACAHUÈTE GRILLÉES
WASABI PEANUTS

3,70€ | 100 g 3,70€ | 100 g

GINGEMBRE WASABI

0,50€ 0,50€

SAUCE SOJA
Sucrée ou salée

SAUCE MAYO SPICY
Mayonnaise relevée  

avec des épices

SAUCE SWEET CHILI
Épicée avec une touche 

sucrée

SAUCE SRIRACHA
Sauce piquante thaïlandaise

0,50€

0,50€ 0,50€ 0,50€





DESSERTS

MOELLEUX
AU CHOCOLAT

4,90€

SALADE DE FRUITS

4,90€

MANGO STICKY  
RICE NATURE

Riz gluant, lait de coco, 
mangue, poudre de coco

MANGO STICKY  
RICE NUTELLA

Riz gluant, lait de coco, 
mangue, poudre de coco, 

Nutella

MOCHI
Nature ou sésame noir

4,70€ 4,90€2,50€ | 1 pièces 

MOCHI GLACÉ
chocolat éclats de noisette,
caramel beurre salé, 
chocolat noix de coco, 
mangue passion,

miel amande,  
yuzu citron,
pistache,   
vanille, 
litchi 

2,90€ | 1 pièces 

CALIFORNIA  
CHOCOBANA 

Nutella, crêpe de soja jaune, 
riz gluant, banane

CALIFORNIA  
KINDER BUENO

Poudre de coco, Nutella, crêpe 
artisanale, Kinder Bueno

MAKI
NUTELLA BANANE 
Nutella, crêpe artisanale, 

banane

5,90€ | 6 pièces 5,50€ | 6 pièces 5,30€ | 6 pièces 



BOISSONS

GINGER BEER

EVIAN

FUZE TEA RAMUNE
Nature, pastèque, 

fraise, melon

EAU DE COCO VAIVAI

SAN PELEGRINO

OASIS
Tropical,  

pomme cassis framboise

BUBBLE TEA BOBA
Pêche, litchi

COCA COLA
Classique, zéro, cherry

MANGAJO
Baie d’açai, baie de goji,  

grenade, citron, yuzu

MOGU MOGU
Litchi, passion, cassis

4,90€ | 33 cl 

2,50€  | 50 cl 

2,50€  | 33 cl 4,50€  | 20 cl 

4,50€ | 33 cl 

2,90€  | 50 cl

2,50€  | 33 cl

4,50€

2,50€  | 33 cl

3,60€  | 25 cl 3,50€  | 32 cl





MONTPELLIER
04 99 75 18 23  •  779 Rue de Saint-Hilaire, 34070 Montpellier

LUNEL
04 67 63 67 24  •  88 Av. Général de Gaulle, 34400 Lunel

JUVIGNAC
04 67 40 49 07  •  1137 Allée de l’Europe, 34990 Juvignac

BAILLARGUES
04 67 65 96 86  •  1 Rue du Coustouliès, 34670 Baillargues

SAINT JEAN DE VÉDAS
04 67 65 97 10  •  26 Rte de Montpellier, 34430 

Saint-Jean-de-Védas

PROCHAINEMENT À SÈTE ! 

sushicorner
sushicorner.officiel sushicorner.officiel

www.sushicorner.fr

SUSHI CORNER

NOS RESTAURANTS

DU LUNDI AU SAMEDI
11h00 / 14h00
18h00 / 23h00

sur notre site internet 
ou par téléphone

Également sur :

18h00 / 23h00
LE DIMANCHE

LIVRAISON GRATUITE


